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R E F E R A T 
 
  Privind  transmiterea fără plată din administrarea Consiliului Local al Municipiului 
Timişoara în administrarea Ministerului Educaţiei, Cercetării şi Tineretului prin 
Inspectoratul Şcolar al Judeţului Timiş a  imobilului - Grădiniţa cu program prelungit 
nr.1,  situat în Timişoara str. Aluniş nr.36  înscris în  CF nr. 3496 Chişoda  cu nr. top 
1301/633, 1302/633/1, 1303/633/1.  
 
            Se supune spre analiză Comisilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului 
Timişoara , materialul întocmit de Direcţia Patrimoniu, Serviciul Administrare Imobile, 
urmare  a adresei cu nr. D22008-1769/08.07.2008 a Ministerului Educaţiei ,Cercetării şi 
Tineretului Unitatea de Management a Proiectelor de Reabilitarea Şcolilor prin Unitatea 
Judeţeană de Implementare a Proiectelor Timiş. 
         Guvernul României -  Ministerului Educaţiei ,Cercetării şi Tineretului, ca agenţie 
de implementare a   Guvernului României a primit un împrumut cofinanţat de Banca de 
Dezvoltare a Consiliului Europei pentru finanţarea  costurilor ridicate de implementarea 
Proiectului  „Reforma educaţiei timpurii în România” având ca obiectiv reabilitarea 
,consolidarea, extinderea, reparaţii capitale, construcţii noi şi dotarea cu mobilier a 750 
grădiniţe şi care se va derula pe perioada 2007-2011 
        În Municipiul Timişoara în acest program sunt incluse 3 grădiniţe şi anume: 

- Grădiniţa PP nr. 1 str. Aluniş 36; 
- Grădiniţa PN nr. 7 str. Independenţei nr.18; 

            -    Grădiniţa PN nr. 16 str. Renaşterii nr. 4, grădiniţe care fac parte din domeniul 
public al  Municipiul Timişoara şi sunt în administrarea Consiliului Local al 
Municipiului Timişoara. 
       Din aceste grădiniţe în prima tranşă a fost inclusă Grădiniţa  cu program prelungit 
nr.1  situată în Timişoara str. Aluniş 36 înscrisă în CF nr. 3496 Chişoda  cu nr. top 
1301/633, 1302/633/1, 1303/633/1,  pentru care a fost întocmită o Notă de 
fundamentare de către directorul unităţii de învăţământ,  prin care consideră că este 
necesar să execute consolidarea  întregii clădiri existente cât şi extinderea clădirii. 
      Prin acest program sunt finanţate lucrări care vizează atât clădirile  cât şi utilităţile 
aferente , urmând ca racordurile la utilităţi precum şi amenajarea spaţiului exterior să fie 
asigurate prin fondurile locale. 
       Pentru  obţinerea finanţării şi  executarea acestor  lucrări este necesar  ca deţinătorul 
imobilului  (Consiliul Local al Municipiul Timişoara) să cedeze dreptul de administrare 
asupra  imobilul către Ministerul Educaţiei ,Cercetării şi Tineretului prin Inspectoratul 
Şcolar al Judeţului Timiş pe perioada executării  lucrărilor. 
        Tot odată între Ministerului Educaţiei ,Cercetării şi Tineretului prin Inspectoratul 
Şcolar al Judeţului Timiş  şi  Municipiul Timişoara se va încheia un protocol privind 
predarea –primirea  imobilului. 
 Având în vedere cele de mai sus, 
                                                                   Propunem:  



 
          Emiterea unei Hotărâri de Consiliu Local care să aprobe transmiterea fără plată 
din administrarea Consiliului Local al Municipiului Timişoara în administrarea 
Ministerului Educaţiei, Cercetării şi Tineretului prin Inspectoratul Şcolar al Judeţului 
Timiş a  imobilului - Grădiniţa cu program prelungit nr.1,  situat în Timişoara str. 
Aluniş nr.36  înscris în  CF nr. 3496 Chişoda  cu nr. top 1301/633, 1302/633/1, 
1303/633/1.  
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